



**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA TEŠANJ
OPĆINSKI NAČELNIK**

Broj: 02-04-1-145-4/20

Datum: 21.02.2020. godine

PREDMET: Informacija o realizaciji odluka, rješenja i zaključaka koje je Općinsko vijeće usvojilo od na 35.sjednici (31.01.2020.godine) koja je prekinuta i nastavku 35.sjednice (10.02.2020.godine).

R/br	Odluke i zaključci koje je Općinskog vijeća Tešanj usvojilo na 35. sjednici OV	Realizacija
1.	Nacrt Odluke o usvajanju Plana upravljanja otpadom općine Tešanj 2020-2024	U toku javna rasprava
2.	Prijedlog Odluke o usvajanju Plana kapitalnih investicija za budžetsku 2020.godinu (sa planom kandidovanih investicija za 2021 i 2022) 1+2	Provodi se
3.	Prijedlog Rješenja o imenovanju Općinskog pravobranioca	Provedeno
4.	Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za provođenje javnog nadmetanja-licitacije u postupku prometa općinskim zemljištem	Provedeno
5.	ZAKLJUČAK - Usvaja se Informacija o gradnji Koridora 5c kroz općinu Tešanj uz prihvatanje predloženih zaključaka od strane Općinskog načelnika, koji glase: <ol style="list-style-type: none">Općinsko vijeće Tešanj izražava zadovoljstvo što je gradnja Koridora 5c kroz općinu Tešanj dobila novu dinamiku i prioritet, vjerujući da će pored svih pozitivnih i negativnih okolnosti gradnje, direktna veza/priključak sa glavnim autoputem kroz Bosnu i Hercegovinu pozitivno uticati na razvoj općine Tešanj u budućnosti. Time potvrđujemo spremnost općine Tešanj da direktno i indirektno pruži podršku ovom projektu.Istovremeno naglašavamo i očekujemo da se ranija Uslovna saglasnost i stavovi izraženi dopisima Općinskog načelnika u potpunosti uvažavaju.Pozivamo Vladu Federacije Bosne i Hercegovine, JP Autoceste FBiH, Ceste FBiH, JP Slivovi rijeke Save i sve druge institucije da stavove općine Tešanj analiziraju cjelovito i shodno tome usaglase svoje djelovanje. Svako parcijalno promatranje saobraćaja, voda, imovinskih odnosa i slično ili prebacivanje odgovornosti i nadležnosti na druge institucije može proizvesti probleme na terenu kod pripreme, gradnje, ali i kasnije eksploatacije Koridora 5c. Općina neće podržati parcijalan pristup i „ostavljanje“ problema „za kasnije“ ili ostavljanje problema lokalnoj zajednici.Pozivamo sve institucije na prostoru općine Tešanj, naročito mjesne zajednice u obuhvatu Koridora 5c, te pravne subjekte i fizička lica da se aktivno uključe i odazivaju na prezentacije, javne rasprave, sastanke i sl. na kojima se razgovara o ovoj temi, i da pravovremeno daju prijedloge i sugestije koji će uticati na konačna rješenja. Sada je najbolje vrijeme da svi iznesu svoje prijedloge i sugestije.Očekujemo da će sama gradnja Koridora 5c izazvati dosta tereta i izazova za sve građane općine Tešanj i da će za posljedicu imati i oštećenja na postojećoj infrastrukturi. Insistiramo da se u ugovorima obezbijede	Provede se

	<p>sredstva da sva oštećena infrastruktura bude u potpunosti sanirana i da tokom same gradnje lokalna zajednica i stanovnici budu što manje opterećeni.</p> <p>6. Izradu novog Prostornog plana općine Tešanj 2020-2040 u sadržaju i rokovima izrade treba prilagoditi projektovanju i rješenjima iz gradnje Koridora 5c.</p> <p>7. Izražavamo očekivanje da se u postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa/eksproprijaciji i utvrđivanju naknade za ekspropisane nekretnine vodi računa o tržišnoj i pravičnoj naknadi u skladu sa međunarodnim principima za ekspropisane nekretnine. Očekujemo pravičnu naknadu za imovinu građana općine Tešanj.</p>	
12.	<p>Informacija o stanju u poljoprivredi i realizaciji Programa novčanih poticaja u 2019.godini. Na prijedlog vijećnika Piro Amira, ZAKLJUČAK</p> <p>Uputiti dopis premijeru ZDK da se izvrše obaveze prema korisnicima koji ispunjavaju pravo na novčane podsticaje iz okvira poljoprivredne proizvodnje, iz Programa podsticaja Federalnog ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede.</p>	U pripremi
13.	<p>Informacija o postupku eksproprijacije. Na prijedlog vijećnika Kurdić Adema u ime Kluba vijećnika SDA Tešanj ZAKLJUČAK</p> <p>Općinsko vijeće Tešanj predlaže da se u postupku eksproprijacije za izgradnju Centralnog postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u naseljenom mjestu Kraševo na ime naknade za ekspropisano zemljište označeno kao k.p. broj: 12/4 K.O. Kraševo da naknada u zemljištu označeno kao k.p. broj: 66/40 i k.p. broj: 66/82 K.O. Jelah koje je u vlasništvu općine Tešanj.</p> <p>Općinsko vijeće prihvata prijedlog Mjesne zajednice Jelah, da se za parcele k.p. broj: 128, k.p. broj: 66/84 i k.p. broj: 66/85 za K.O. Jelah pristupi izmjeni RP „Centar“ Jelah, Općina Tešanj („Službeni glasnik općine Tešanj“. Broj: 4/13) i izvrši promjena namjene za navedene parcele i da se iste predvide za buduće potrebe školstva i druge opšte društvene potrebe.</p> <p>Općinsko vijeće zadužuje Općinskog načelnika da sa nadležnim iz organa uprave pristupi realizaciji navedenog zaključka.</p> <p>Općinsko vijeće Tešanj predlaže da u toku pripreme donošenja Prostornog plana Općine Tešanj za period 2020-2040 rezerviše prostor iznad lokaliteta zv. „Šibovi u Jelahu“ i na istom predvidi donošenje detaljnog planskog dokumenta (Regulacioni plan, Zoning plan), a sve kada se stvore uslovi za isto.</p>	U pripremi

Dostavljeno:

1. Naslov
2. Arhiva



OPĆINSKI NAČELNIK

Mr.sci. Suad Huskić